



Nr. înreg. 188



Aprob publicarea pe site-ul
ISJ Mureș,
inspector școlar general,
prof. Dumitru Matei

CĂTRE
TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL MUREȘ
ÎN ATENȚIA DIRECTORULUI / DIRECTORULUI ADJUNCT /
COORDONATORULUI EDUCATIV -

**NOTĂ
PRIVIND ASPECTE ALE ORGANIZĂRII PROGRAMULUI "ȘCOALA ALTFEL"**

- Săptămâna 2-6 aprilie 2012 este o săptămână de activitate didactică **obișnuită**, cu același regim de activitate, de lucru și de plată ca și celelalte 35 de săptămâni de activitate din cuprinsul anului școlar. Nu este o săptămână de vacanță pentru elevi, nici de concediu de odihnă pentru personalul școlar, ea nu se deosebește de săptămânile celelalte decât prin reorganizarea specială a activităților în cadrul Programului "Școala altfel". Precizările cuprinse în anexa la OMECTS privind structura anului școlar 2011-2012, nr. 4292 din 24.05.2011 sunt obligatoriu de respectat, sub toate aspectele lor: organizatoric, metodologic, financiar. De altfel, toate programele speciale ale unităților de învățământ au fost **aprobrate de Consiliul de administrație și Consiliul profesoral al fiecărei unități de învățământ, la propunerea și cu consultarea Comitetului reprezentativ al părinților și al Consiliului Școlar al Elevilor**. Ca urmare, **nicio interpretare și nicio măsură administrativă locală privind acestea nu poate fi aplicată fără aprobarea aceluiași organe de conducere și organisme consultative** care le-au analizat și aprobat inițial, *cu consultarea și avizul scris al I.Ș.J. Mureș*.
- programele aprobate la nivelul școlii au fost evaluate de către inspectorul școlar de specialitate pentru educație permanentă și, după consilierea unor colective școlare și revizuirea programelor acestora, **toate programele trimise de unitățile de învățământ pe adresa de email scoalaaltfelmures@gmail.com pot fi considerate avizate favorabil dacă sunt postate pe site-ul edums.ro**, pe pagina special destinată acestui program, la adresa <http://www.edums.ro/scaltfel.php>. Unitățile de învățământ care nu își regăsesc programul la această adresă, vor lua legătura telefonic cu inspectorul școlar de specialitate pentru educație permanentă, prof. Felicia Stela Ionescu (tel. 0721435252 sau 0733942131), sau inspectorul școlar de specialitate responsabil de zonă.
- recomandăm ca, pe tot parcursul desfășurării săptămânii 2-6 aprilie 2012, în cadrul Programului "Școala altfel", să se țină, în continuare, cont și să fie aplicate **aplicate** sugestiile metodologice oferite de partenerii MECTS - publicate pe site-ul www.scoalaaltfel.edu.ro, www.wedu.ro, www.scout.ro, reproduse și pe blogul educativ.blospot.com
- de asemenea, rugăm unitățile de învățământ să manifeste maximă deschidere față de partenerii educaționali fideli al învățământului mureșean (I.P.J. Mureș, primăriile locale, D.G.A.S.P.C. Mureș, Cercetașii României, Organizația Salvați Copiii, Outward Bound, Rhododendron, Filarmonica Târgu-Mureș, Muzeul Județean Mureș, Fundația Mater, Fundația Alături de voi, Crucea Roșie Mureș, Asociația Rotaract Teka și multe alte instituții culturale/sociale publice sau organizații neguvernamentale), **cu care I.Ș.J. Mureș a încheiat parteneriate în acest scop** și să sprijine implicarea acestora în reușita Programului "Școala altfel", în măsura posibilităților orare.

Vă mulțumim pentru promptitudine și pentru deosebita colaborare !

Inspector școlar general,
prof. Dumitru Matei



Inspector școlar de specialitate
pentru educație permanentă
prof. Felicia Stela Ionescu